

2011年6月28日 星期二

编辑 / 柴 婧 校对 / 任永涛

# 新郑州东站9月试跑动车

## 系亚洲最大火车站

□据 人民网

9月1日，国家重点工程、亚洲最大火车站——新郑州东站和石武客专郑州至武汉段将进行联调联试，开始试跑时速不低于250公里的动车。目前，石武客专郑州东站房工程主体结构顺利封顶，1.2万平方米候车大厅运用自然采光。(如图)

新郑州东站位于京广客运专线和徐兰客运专线的十字交汇处，总建筑面积为41.2万平方米，共设站台16座。

建成后，新郑州东站将是国内首座时速不低于250公里的高速铁路交通枢纽。



受聘于郑州大学

## 张海、二月河都当上了院长

□据《郑州晚报》

6月26日，郑州大学隆重举行仪式，聘请中国书法家协会主席张海、著名作家二月河分别担任该校美术学院、文学院院长。

张海，河南偃师人，现任全国

政协常委、中国书法家协会主席，其作品和著作在当今书坛有着广泛影响。二月河，本名凌解放，他的清代“帝王系列”蜚声海内外，现为中国作协会员。毫不夸张地说，这两位都是当今文化界的“大腕”级人物。

受聘仪式上，张海、二月河两位大师均一再强调，他们担任的院长职务都是实职，不是挂名。因为平时的事情比较多，他们不可能每天坐班，但是，一份职务就是一份责任，既然接受了聘任，他们就一定会尽心尽力。

一身泥水忙不停

## 商丘志愿者感动浙江兰溪人

□据《京九晚报》

“我是浙江兰溪的中学退休教师。浙江兰溪‘6·20’特大洪灾灾害，惊动了全国人民。在兰溪新闻网上我看到了一名来自你们河南商丘的无名志愿者，也赶来兰溪参加救灾。”网友“浙江海浪”在商丘某论坛发表了这样一段话。

据介绍，这名志愿者和现场任

何人都不认识，他穿着蓝白色条纹衬衣，衣服和鞋子上面全是泥水，一直在十分卖力地干活。这名志愿者自费住在镇上的一家小旅馆里，30多岁的他只说自己是河南商丘人，目前在深圳打工，并不愿说出自己的名字。许多兰溪网友在网上表示对他的敬意。

据了解，热心网友曾在附近寻找，但没有找到这名志愿者。

为了外出打麻将

## 她竟将1岁娃放进洗衣机

□据《焦作晚报》

家住焦作市解放区的小刘和小丽两口子很喜欢打麻将，可从去年添了孩子后，两人只能偶尔到外边过过瘾。

如今孩子1岁多了，两人约定轮流在家看孩子。没过多久，小丽就开始琢磨怎么偷偷出去打麻将，她无意间看见了洗衣机。

孩子在里面能站能坐，但爬不

出来，把电源线拔掉就万无一失了，小丽想。小丽又给孩子放了几个玩具进去，就高高兴兴地外出打麻将了。约莫小刘快回来时，她就先回家把孩子哄睡，就这样相安无事地过了十几天。

前两天，小丽又把孩子放在洗衣机里出去了。碰巧小刘的母亲来看孙子，老人看到洗衣机里的孩子时，险些被气晕过去。随后，小两口赶回家保证，再也不这样了。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。